**** ***~

SNDT Arts and Commerce College for Women, Karve Road,
Pune 411038

Criterion |

1.4.2 Feedback Analysis Report




Contents

Students Feedback Analysis Report 2020-21 ...........uuuuuiuimmriiiiiiiiiiiiiiiiiiieneiieineeeeeeeeieeeeees
Teachers Feedback Analysis Report- 2020-21 ..o

Alumni Feedback Analysis Report 2020-21 .........coooviiiiiiiiiiiiiiiiiiiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e

SNDT Arts and Commerce College for Women, Karve Road, Pune

Page2



Students Feedback Analysis Report 2020-21

>

D)

Feedback of Students 2020-21 Analysis Report
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78% Students parents are educated

Out ol them 43.39% are 12" pass.
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5% are Graduates.

22.3%are Post Graduates
11% are illiterate.

99.1% Students have chosen their program willingly.

92.1% Students are satisfied with the college.

80.2%Students are satisfied with teaching methods used by teacher.
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46.3% Have completed online course.
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62.5% Students show willingness for the blend ol existing courses to shift online mode.

60% Students think that their curriculum is practical oriented.

65.9%Students feel that due to curriculum input their confidence has increased.

60.1%Students think that their curriculum is useful for getting employed.

97% Students want workshops on courses in dance, drama. acting to promote artistic

qualities.

77.4% Students are happy with Internet facilities in college.

. Majority of students show the use in fundamental knowledge of subject skills for utilizing
knowledge. Knowledge relating computer skills. General knowledge. all round

development and income earning skills.
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Feedback Teachers 2020-21
Analysis Report
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48% Teachers are Ph.D.44% Teachers have done M.Phil and 8% are Post Graduate.

- The college encourages teachers o gain higher degrees of qualitication. Diploma in
their respective subjects.

- 2 Years leave with fellowship is sanctioned for teachers so that they pursue their up
gradation of qualitications.

About 16% of teachers think that the courses offered in the college are not in tune with
changing trends.

5% of teachers are BOS members thus the required desirable changes are conveyed in
BOS by the teachers.

20% of teachers say that the college does not provide technical facilities to the teachers
for research.

- The college has plans to increase no. of computers and Wi-Fi connection.

64%% of teachers are nct satisfied with the passing percentage of students in variouas
faculties.

- Following measures implemented:

e Mentoring program
e Counseling program
e Organization of exam anxiety workshop every year by the college.

5.* For effective curriculum delivery 100% teachers have upgraded themselves technically .

6.% 60% of Teachers suggest that some of existing courses can be conducted online.

7.88% Teachers find the syllabus relevant with the changing trends.

8. 12% Teachers are not satisfied with the functioning of Administrative office.
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SNDT ARTS AND COMMERCE COLLEGE FOR WOMEN, PUNE-38
Feedback of Alumni 2020-21 Analysis Report

. 99.2% Alumni feel proud to be a part of SNDT family.
.90 %

.97.6 %
.94 %
95 %

Alumni have agreed that they have developed overall personality during their education.
Alumni are willing to contribute to various college activities.
Alumni are satisfied with the technical knowledge during their education.

Alumni find their education in college useful and relevant in daily life.

- 96% Alumni say that HOD and faculty members are cooperative.

- 76.4 % Alumni say that the contribution of the placement cell should increase.

* Placement cell has been informed to accelerate their activities.

- 81.3 % Alumni say that they need to increase career counseling programs.

* Head of the departments are informed to increase career counseling programs.

. Taking into account other suggestions by Alumni following actions it is suggested to be taken

by college.
* Improvement in telephonic communication with students by the office staff,
* Sanitary pad vending machine in working condition.

* Provision of drinking water, hygiene, canteen facility.

PRINCIPAL
S.N.D.T. Arts & Commeroe
Coltege for Women, Pune-38.
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